
Flexibilná škárovacia hmota

PCI Pericolor® FlexA

Technický list 
Vydanie: apríl 2017

so zvýšenou odolnosťou proti plesniam 

a mikroorganizmom

 Na vnútorné a vonkajšie použitie,

mrazuvzdorná.

 So zvýšenou odolnosťou proti ples-

niam a mikroorganizmom.

 Na steny a na podlahy.

 Do škár so šírkou 1 - 12 mm.

 Do obytných miestností, kúpeľní 

a spŕch, do priemyselných objektov so

silným zaťažením vlhkosťou a dopravou.

 Veľmi vhodná na balkóny, lodžie 

a terasy.

 Na vykurované podlahy, suché potery,

betónové prefabrikáty, sadrokartó-

nové dosky, sadrové podlahy a na

miesta s veľkými zmenami teplôt.

 Na všetky keramické obklady a dlažby:

kamenina, porcelánová a sklenená

mozaika, sklenené obklady, gres.

Rozsah použitia

 Vysoko vodoodpudivá.

 Hydrofobizovaná - nezmáčavá 

v celom priereze škáry.

 Veľmi dobre odolná proti znečisteniu

povrchu.

 Vysoko flexibilná so schopnosťou pre-

nášania vyšších teplotných namáhaní

- vyrovnáva výkyvy teplôt.

 Vytvrdzuje bez trhlín, škára sa neláme

a netrhá.

 Vyznačuje sa vysokou

oteruvzdornosťou.

 Možnosť aplikácie vo veľkom

rozmedzí šírky škáry bez prepadania

a praskania.

 Jednoduché čistenie, na savej i nesa-

vej keramike.

 Spĺňa požiadavky normy 

STN EN 13888 triedy CG2, WA.

Vlastnosti produktu

 
   

 
   

 
   

 
    

 
   

   

   

EASY TO CLEAN  
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Bezpečnostné upozornenie:  
Uchovávajte mimo dosahu detí. Noste ochranné 
rukavice / ochranný odev / ochrannu očí/
ochranu tváre. Zabráňte vdychovaniu prachu. 
Po manipulácii sa starostlivo umyte veľkým 
množstvom vody a mydlom. 

PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne 
vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné 
šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. 
Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite vyhľadajte 
lekársku pomoc/starostlivosť. 

PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým 
množstvom vody a mydla. Ak sa prejaví 
podráždenie pokožky: Vyhľadajte lekársku 
pomoc/starostlivosť.

SK

Zwroty wskazujące rodzaj zagrożenia: 
Powoduje poważne uszkodzenie oczu. Działa 
drażniąco na skórę. Może powodować 
podrażnienie dróg oddechowych. 

Zwroty wskazujące środki ostrożności: 
Chronić przed dziećmi. Stosować rękawice 
ochronne / odzież ochronną / ochronę oczu / 
ochronę twarzy. Unikać wdychania pyłu. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: 
Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut.  
Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można 
je łatwo usunąć. Nadal płukać. Natychmiast 
zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ NA SKÓRĘ: 
Umyć dużą ilością wody z mydłem.   
W przypadku wystąpienia podrażnienia 
skóry: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod   
opiekę lekarza.

PL

Oznaka upozorenja:   
Uzrokuje teške ozljede oka. Nadražuje kožu. 
Može nadražiti dišni sustav. 

Sigurnosno upozorenje:   
Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitne 
rukavice / zaštitno odijelo/zaštitu za oči / zaštitu 
za lice. Izbjegavati udisanje prašine. 

U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati 
vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće 
ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. 
Nastaviti ispiranje. Hitno zatražiti savjet/pomoć 
liječnika. 

U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: Oprati velikom 
količinom vode i sapunom. U slučaju nadražaja 
kože: zatražiti savjet/pomoć liječnika.

HR

Hazard Statement:   
Causes serious eye damage. Causes skin 
irritation. May cause respiratory irritation. 

Precautionary Statement:   
Keep out of reach of children. Wear protective 
gloves / protective clothing / eye protection /  
face protection. Avoid breathing dust. 

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove contact lenses,  
if present and easy to do. Continue rinsing.  
Get immediate medical advice/attention. 

IF ON SKIN: Wash with plenty of soap   
and water. If skin irritation occurs:   
Get medical advice/attention.

GB

PCI Pericolor® FlexA
Príprava podkladu: Škáry ihneď po usadení 
obkladu rovnomerne hlboko na hrúbku keramiky 
vyškrabať a očistiť. Lepiaci tmel sa nechá 
vytvrdnúť a vyschnúť.
Spracovanie / Technické údaje: 
1. Obsah vreca dokonale rozmiešajte s čistou  
 vodou nízkootáčkovým miešadlom so  
 špirálovým nadstavcom, až kým nie je  
 dosiahnutá homogénna zmes bez hrudiek.  
 Nechať cca 3 min odležať a ešte raz   
 krátko premiešať.
2. Vhodnou škárovacou stierkou naneste  
 škárovaciu maltu do škár a po zavädnutí  
 (skúška prstom) zľahka uhlaďte navlhčenou  
 špongiou.
3. Po zaschnutí zvyšok malty odstráňte vlhkou  
 špongiou. Pri čistení nepoužívajte suchú  
 handru, vniknutie zaschnutej škárovacej  
 hmoty do ešte vlhkej hmoty môže spôsobiť 
 jej nesprávne zafarbenie.
Spotreba na m2: cca 0,3–1,2 kg (podľa formátu 
keramiky a podľa šírky a hĺbky škáry)
Šírka škáry: cca 1–12 mm
Teplota spracovania / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Zámesová voda:
cca 1,2 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA (cca 
0,24 l/kg); cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® 
FlexA biela, sivá (cca 0,27 l/kg)
Doba spracovateľnosti*: cca 40 min
Doba vytvrdzovania*:
- pochôdzna po: cca 6 hod.
- plne zaťažiteľna po: cca 24 hod.
Skladovateľnosť: 12 mesiacov v neporušených 
obaloch, v suchu a v chlade, chrániť pred mrazom.
Likvidácia: použitý materiál a jeho obal 
odstráňte ako nebezpečný odpad v súlade  
s platnou legislatívou.
* Pri +23 °C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu. 
Vyššie teploty skracujú, nižšie teploty predlžujú 
uvedené doby.

Prosím, venujte pozornosť technickému listu 
PCI Pericolor® FlexA!

Distribútor: BASF Slovensko spol. s r. o.
Einsteinova 23, 851 01 Bratislava
Tel.: +421 417 234 591, www.pci-sk.sk
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PCI Pericolor® FlexA
Przygotowanie podłoża: Szczeliny natychmiast 
po wyklejeniu płytek oczyścić na głębokość płytek.
Zaprawę klejową pozostawić do utwardzenia.
Sposób użycia / Dane techniczne:
1. Wlać wodę do naczynia zarobowego, dodać  
 fugę i wymieszać odpowiednim mieszadłem  
 do uzyskania plastycznej zaprawy bez grudek.  
 Odczekać ok. 3 minuty i powtórnie krótko  
 wymieszać.
2. Zaprawą do spoinowania wypełnić spoiny  
 używając pacy do fugowania i po lekkim  
 związaniu zaprawy (próba opuszkiem palca)  
 powierzchnię zmyć lekko nawilżoną gąbką.
3. Po wyschnięciu pozostałe zacieki z zaprawy  
 usunąć wilgotną gąbką. Do czyszczenia nie  
 używać suchej szmatki, ponieważ po wtarciu  
 zaschniętej zaprawy w jeszcze wilgotną  
 spoinę powstaną przebarwienia.
Zużycie/m2: ok. 0,3–1,2 kg (w zależności  
od wielkości płytki ceramicznej oraz głębokości  
i szerokości spoiny)
Szerokość spoiny: ok. 1–12 mm
Temperatura użycia (powietrza i podłoża): 
+5 °C do +25 °C
Ilość wody zarobowej:
ok. 1,2 l wody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(ok. 0,24 l/kg); ok. 1,35 l wody / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA biały, szary (ok. 0,27 l/kg)
Czas użycia*: ok. 40 minut
Czasy utwardzania*:
- wchodzenie możliwe po: ok. 6 godzinach
- pełne obciążanie możliwe po: ok. 24 godzinach
Składowanie: 12 miesięcy w nieuszkodzonych 
opakowaniach, składować w suchym i chłodnym 
miejscu, chronić przed mrozem.
Utylizacja: zużyty produkt i jego opakowanie 
utylizować jako odpad zgodnie z obowiązującymi 
przepisami.
* Przy +23 °C i 50% wilgotności względnej. 
Wyższe temperatury skracają, niższe oraz 
podwyższona wilgotność, wydłużają podane 
czasy.

Należy przestrzegać informacji o produkcie 
PCI Pericolor® FlexA!

Dystrybutor: BASF Polska Sp. z o.o.
Dział Chemii Budowlanej, ul. Wiosenna 12, 
63-100 Śrem
Telefon: +48 61 636 63 00, www.pci-polska.pl
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PCI Pericolor® FlexA
Priprema podloge: Odmah nakon postavljanja 
pločica izgrebati prostor za fugiranje jednoliko 
do debljine ploča i očistiti. Mort za lijepljenje 
ostaviti da se stvrdne i osuši.
Primjena / Tehnički podaci: 
1. Naliti vodu u čistu posudu za miješanje, dodati  
 prah i miješati sporookretnom spiralnom  
 miješalicom sve dok se ne dobije homogena  
 smjesa bez grudica. Ostaviti da sazrije  
 3 minute, pa potom još jednom promiješati.
2. Mort za fugiranje pogodnim gleterom  
 za fugiranje do rubova ispuniti u fuge i nakon  
 sušenja morta (proba prstima) zagladiti  
 površinu malo navlaženom spužvom.
3. Nakon sušenja odstraniti višak mase  
 za fugiranje vlažnom spužvom. Pri čišćenju  
 ne koristiti suhe krpe, budući da, ako se utrlja  
 osušen mort, svježa fuga može promijeniti boju.
Potrošnja po m2: oko 0,3–1,2 kg (ovisno  
o veličini keramičke pločice te širini i dubini fuge)
Za širinu fuge: oko 1–12 mm
Temperatura ugradnje / podloge: 
+5 °C do +25 °C
Odnos miješanja:
oko 1,2 l vode / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(oko 0,24 l/kg); oko 1,35 l vode / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA bijeli, sivi (oko 0,27 l/kg)
Vrijeme ugradivosti*: oko 40 min
Vrijeme sušenja*: 
- prohodno nakon: oko 6 sati
- puno opterećenje nakon: oko 24 sati
Skladištenje: 12 mjeseci u neoštećenoj 
ambalaži i na suhom i hladnom mjestu,  
bez smrzavanja.
Upute za zbrinjavanje otpada: otpadni materijal 
i ambalažu zbrinjavati kao opasni otpad u skladu 
sa zakonskim propisima.
* Kod +23 °C i 50% relativne vlažnosti zraka. 
Više temperature skraćuju, dok niže temperature 
i viša vlažnost zraka produljuju spomenuta 
vremena.

Za daljnje upute molimo pogledajte 
informacije o proizvodu PCI Pericolor® FlexA!

Proizvođač: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

HR

PCI Pericolor® FlexA
Preparation of substrate: Immediately after 
setting the tiles scrape off and clean out the 
joints evenly deep to the thickness of the ceramic 
tiles. Allow the adhesive to cure and dry out.
Application / Technical Data:
1. Place water in a clean mixing container and  
 add powder while using a suitable low speed  
 stirrer with stirrer spiral bar until a lumpfree,  
 homogeneous mixture is obtained. Leave to  
 slake for 3 minutes and re-mix thoroughly again.
2. Work grout into the joints with a suitable  
 rubber float. When the grout has set in the  
 joints (check with your fingertips) smooth the  
 surface with a slightly damp sponge.
3. When the tiles are dry, remove remaining  
 grout film with a slightly damp sponge. 
 Do not use a dry cloth for cleaning as  
 discolourings might be caused when rubbing  
 dried grout into the damp joint.
Consumption per m2: ca 0.3–1.2 kg (according 
to the dimensions of tiles and width and depth 
of joints)
Joint width: approx. 1–12 mm
Application temperature / substrate 
temperature: +5 °C to +25 °C
Gauging water:
approx. 1,2 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA (cca 0.24 l/kg); 
approx. 1,35 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA white, grey (approx. 0.27 l/kg)
Workability time*: ca. 40 minutes
Curing times*: 
- walkable after: ca. 6 hours
- able to bear weight after: ca. 24 hours
Shelf life: 12 months in undamaged packaging, 
in dry, cool place, protect from frost.
Disposal instructions: dispose the used 
material and its container as hazardous waste 
according to valid legislation. 
* At +23 °C and 50% relative humidity. Higher 
temperatures reduce, lower temperatures 
increase the times given.

For further information see the technical data 
sheet for PCI Pericolor® FlexA!

Producer: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

GB

Datum výroby, č. šarže: uvedeno na obalu.
Dátum výroby, č. šarže: uvedené na obale.
Data produkcji, szarża: patrz na opakowaniu.
Datum proizvodnje, broj serije: otisnuti na ambalaži.
Production date, batch number: see the packaging.

®
1-12 mm

 

0,3-1,2 kg

1 m2   ≥ 6 h

Nebezpečí! 
Obsahuje portlandský cement, chemikálie.

Nebezpečenstvo! 
Obsahuje portlandský cement, chemikálie.

Niebezpieczeństwo! 
Zawiera cement portlandzki, chemikalia.

Opasnost! 
Sadrži portland cement, kemikalije. 

Danger! 
Contains portland cement, chemicals.

Made in EU3 kg 02/17

   

3
EASY TO CLEAN WATERDROP EFFECT RESISTANCE PROTECTION

Flexibilní spárovací hmota

PCI Pericolor® FlexA

se zvýšenou odolností proti plísním a mikroorganismům

 Se zvýšenou odolností proti plísním a mikroorganismům
 Pro použití v interiéru a exteriéru
 Pro šířku spáry 1–12 mm
 Vhodná pro vytápěné podlahy, koupelny, balkony a terasy
 Kvalitativní třída CG2 WA
 Se zvýšenou odolností proti kyselým domácím čističům

Flexibilní spárovací hmotaCZ

 So zvýšenou odolnosťou proti plesniam a mikroorganizmom
 Na vnútorné a vonkajšie použitie
 Pre šírku škáry 1–12 mm
 Vhodná na vykurované podlahy, kúpeľne, balkóny a terasy
 Kvalitatívna trieda CG2 WA
 So zvýšenou odolnosťou proti kyslým domácim čistiacim 
prostriedkom

Flexibilná škárovacia hmotaSK

 Povećana otpornost na gljiva i mikroorganizama
 Za unutra i van
 Za širine fuge 1–12 mm
 Pogodan za podno grijanje, kupaonice, balkone 
i terase
 Kvaliteta klase CG2 WA
 Povećana otpornost na kisele čišćenje kuće

Fleksibilna masa za fugiranjeHR

 Zwiększona ochrona przed wieloma pleśniami 
i mikroorganizmami
 Do wnętrz i na zewnątrz
 Do spoin o szerokości od 1 do 12 mm
 Do stosowania na ogrzewaniu podłogowym, 
w łazienkach, na balkonach i tarasach
 Klasa CG2 WA
 Zwiększoma odporność na środki czyszczące 
na bazie kwasów

Uelastyczniona zaprawa
do spoinowaniaPL

 Improved protection against certain mildew and microorganisms
 For indoor and outdoor use
 For joint widths from 1 to 12 mm
 Suitable for heated floors, bathrooms, balconies and terraces
 Class of quality CG2 WA
 Increased resistance against acidic household cleaners

Flexible joint groutGB

PCI Pericolor® FlexA
Příprava podkladu: Spáry se ihned po usazení 
obkladu rovnoměrně hluboko na tloušťku 
keramiky vyškrábnou a očistí. Lepicí tmel  
se nechá vytvrdnout a vyschnout. 
Zpracování / Technická data: 
1. Obsah pytle dokonale rozmíchat s čistou  
 vodou pomaluběžným míchadlem   
 se spirálovým nástavcem, až je dosaženo  
 homogenní směsi bez hrudek. Nechat  
 cca 3 min odležet a ještě jednou krátce  
 promíchat.
2. Vhodnou spárovací stěrkou se spárovací  
 malta nanese do spáry a po zavadnutí  
 (zkouška prstem) se zlehka uhladí   
 navlhčenou houbou.
3. Po zaschnutí se zbytek malty odstraní vlhkou  
 houbou. Při čištění nepoužívat suchý hadr,  
 zatření zaschlé spárovací hmoty do ještě 
 vlhké spáry může způsobit její nesprávné  
 zabarvení.
Spotřeba na m2: cca 0,3–1,2 kg (dle formátu 
keramiky a dle šíře a hloubky spáry)
Šířka spáry: cca 1–12 mm
Teplota zpracování / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Záměsová voda: cca 1,2 l vody / 5 kg 
PCI Pericolor® FlexA (cca 0,24 l/kg); 
cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA bílá, 
šedá (cca 0,27 l/kg)
Doba zpracovatelnosti*: cca 40 min
Doba vytvrzování*:
- pochůzná po: cca 6 hod. 
- plně zatížitelná po: cca 24 hod.
Skladovatelnost: 12 měsíců v neporušených 
obalech, v suchu a chladu, chránit před mrazem.
Likvidace: použitý materiál a jeho obal odstraňte 
jako nebezpečný odpad v souladu s platnou 
legislativou.
* Při +23 °C a 50% relativní vlhkosti vzduchu. 
Vyšší teploty zkracují, nižší prodlužují tyto časy. 

Prosíme, věnujte pozornost technickému 
listu PCI Pericolor® FlexA!

Výrobce: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

CZ

Standardní věta o nebezpečnosti:  
Způsobuje vážné poškození očí. Dráždí kůži. 
Může způsobit podráždění dýchacích cest. 

Pokyny pro bezpečné zacházení:  
Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte 
ochranné rukavice, ochranné brýle a obličejový 
štít. Zamezte vdechování prachu. 

PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně 
vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. 
Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc /ošetření. 

PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím 
vody a mýdla. Dojde-li k podráždění kůže: 
Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

CZ

Výstražné upozornenie:  
Spôsobuje vážne poškodenie očí. Dráždi kožu. 
Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest. 

Bezpečnostné upozornenie:  
Uchovávajte mimo dosahu detí. Noste ochranné 
rukavice / ochranný odev / ochrannu očí/
ochranu tváre. Zabráňte vdychovaniu prachu. 
Po manipulácii sa starostlivo umyte veľkým 
množstvom vody a mydlom. 

PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne 
vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné 
šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. 
Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite vyhľadajte 
lekársku pomoc/starostlivosť. 

PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým 
množstvom vody a mydla. Ak sa prejaví 
podráždenie pokožky: Vyhľadajte lekársku 
pomoc/starostlivosť.

SK

Zwroty wskazujące rodzaj zagrożenia: 
Powoduje poważne uszkodzenie oczu. Działa 
drażniąco na skórę. Może powodować 
podrażnienie dróg oddechowych. 

Zwroty wskazujące środki ostrożności: 
Chronić przed dziećmi. Stosować rękawice 
ochronne / odzież ochronną / ochronę oczu / 
ochronę twarzy. Unikać wdychania pyłu. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: 
Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut.  
Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można 
je łatwo usunąć. Nadal płukać. Natychmiast 
zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ NA SKÓRĘ: 
Umyć dużą ilością wody z mydłem.   
W przypadku wystąpienia podrażnienia 
skóry: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod   
opiekę lekarza.

PL

Oznaka upozorenja:   
Uzrokuje teške ozljede oka. Nadražuje kožu. 
Može nadražiti dišni sustav. 

Sigurnosno upozorenje:   
Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitne 
rukavice / zaštitno odijelo/zaštitu za oči / zaštitu 
za lice. Izbjegavati udisanje prašine. 

U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati 
vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće 
ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. 
Nastaviti ispiranje. Hitno zatražiti savjet/pomoć 
liječnika. 

U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: Oprati velikom 
količinom vode i sapunom. U slučaju nadražaja 
kože: zatražiti savjet/pomoć liječnika.

HR

Hazard Statement:   
Causes serious eye damage. Causes skin 
irritation. May cause respiratory irritation. 

Precautionary Statement:   
Keep out of reach of children. Wear protective 
gloves / protective clothing / eye protection /  
face protection. Avoid breathing dust. 

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove contact lenses,  
if present and easy to do. Continue rinsing.  
Get immediate medical advice/attention. 

IF ON SKIN: Wash with plenty of soap   
and water. If skin irritation occurs:   
Get medical advice/attention.

GB

PCI Pericolor® FlexA
Príprava podkladu: Škáry ihneď po usadení 
obkladu rovnomerne hlboko na hrúbku keramiky 
vyškrabať a očistiť. Lepiaci tmel sa nechá 
vytvrdnúť a vyschnúť.
Spracovanie / Technické údaje: 
1. Obsah vreca dokonale rozmiešajte s čistou  
 vodou nízkootáčkovým miešadlom so  
 špirálovým nadstavcom, až kým nie je  
 dosiahnutá homogénna zmes bez hrudiek.  
 Nechať cca 3 min odležať a ešte raz   
 krátko premiešať.
2. Vhodnou škárovacou stierkou naneste  
 škárovaciu maltu do škár a po zavädnutí  
 (skúška prstom) zľahka uhlaďte navlhčenou  
 špongiou.
3. Po zaschnutí zvyšok malty odstráňte vlhkou  
 špongiou. Pri čistení nepoužívajte suchú  
 handru, vniknutie zaschnutej škárovacej  
 hmoty do ešte vlhkej hmoty môže spôsobiť 
 jej nesprávne zafarbenie.
Spotreba na m2: cca 0,3–1,2 kg (podľa formátu 
keramiky a podľa šírky a hĺbky škáry)
Šírka škáry: cca 1–12 mm
Teplota spracovania / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Zámesová voda:
cca 1,2 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA (cca 
0,24 l/kg); cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® 
FlexA biela, sivá (cca 0,27 l/kg)
Doba spracovateľnosti*: cca 40 min
Doba vytvrdzovania*:
- pochôdzna po: cca 6 hod.
- plne zaťažiteľna po: cca 24 hod.
Skladovateľnosť: 12 mesiacov v neporušených 
obaloch, v suchu a v chlade, chrániť pred mrazom.
Likvidácia: použitý materiál a jeho obal 
odstráňte ako nebezpečný odpad v súlade  
s platnou legislatívou.
* Pri +23 °C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu. 
Vyššie teploty skracujú, nižšie teploty predlžujú 
uvedené doby.

Prosím, venujte pozornosť technickému listu 
PCI Pericolor® FlexA!

Distribútor: BASF Slovensko spol. s r. o.
Einsteinova 23, 851 01 Bratislava
Tel.: +421 417 234 591, www.pci-sk.sk

SK

PCI Pericolor® FlexA
Przygotowanie podłoża: Szczeliny natychmiast 
po wyklejeniu płytek oczyścić na głębokość płytek.
Zaprawę klejową pozostawić do utwardzenia.
Sposób użycia / Dane techniczne:
1. Wlać wodę do naczynia zarobowego, dodać  
 fugę i wymieszać odpowiednim mieszadłem  
 do uzyskania plastycznej zaprawy bez grudek.  
 Odczekać ok. 3 minuty i powtórnie krótko  
 wymieszać.
2. Zaprawą do spoinowania wypełnić spoiny  
 używając pacy do fugowania i po lekkim  
 związaniu zaprawy (próba opuszkiem palca)  
 powierzchnię zmyć lekko nawilżoną gąbką.
3. Po wyschnięciu pozostałe zacieki z zaprawy  
 usunąć wilgotną gąbką. Do czyszczenia nie  
 używać suchej szmatki, ponieważ po wtarciu  
 zaschniętej zaprawy w jeszcze wilgotną  
 spoinę powstaną przebarwienia.
Zużycie/m2: ok. 0,3–1,2 kg (w zależności  
od wielkości płytki ceramicznej oraz głębokości  
i szerokości spoiny)
Szerokość spoiny: ok. 1–12 mm
Temperatura użycia (powietrza i podłoża): 
+5 °C do +25 °C
Ilość wody zarobowej:
ok. 1,2 l wody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(ok. 0,24 l/kg); ok. 1,35 l wody / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA biały, szary (ok. 0,27 l/kg)
Czas użycia*: ok. 40 minut
Czasy utwardzania*:
- wchodzenie możliwe po: ok. 6 godzinach
- pełne obciążanie możliwe po: ok. 24 godzinach
Składowanie: 12 miesięcy w nieuszkodzonych 
opakowaniach, składować w suchym i chłodnym 
miejscu, chronić przed mrozem.
Utylizacja: zużyty produkt i jego opakowanie 
utylizować jako odpad zgodnie z obowiązującymi 
przepisami.
* Przy +23 °C i 50% wilgotności względnej. 
Wyższe temperatury skracają, niższe oraz 
podwyższona wilgotność, wydłużają podane 
czasy.

Należy przestrzegać informacji o produkcie 
PCI Pericolor® FlexA!

Dystrybutor: BASF Polska Sp. z o.o.
Dział Chemii Budowlanej, ul. Wiosenna 12, 
63-100 Śrem
Telefon: +48 61 636 63 00, www.pci-polska.pl

PL

PCI Pericolor® FlexA
Priprema podloge: Odmah nakon postavljanja 
pločica izgrebati prostor za fugiranje jednoliko 
do debljine ploča i očistiti. Mort za lijepljenje 
ostaviti da se stvrdne i osuši.
Primjena / Tehnički podaci: 
1. Naliti vodu u čistu posudu za miješanje, dodati  
 prah i miješati sporookretnom spiralnom  
 miješalicom sve dok se ne dobije homogena  
 smjesa bez grudica. Ostaviti da sazrije  
 3 minute, pa potom još jednom promiješati.
2. Mort za fugiranje pogodnim gleterom  
 za fugiranje do rubova ispuniti u fuge i nakon  
 sušenja morta (proba prstima) zagladiti  
 površinu malo navlaženom spužvom.
3. Nakon sušenja odstraniti višak mase  
 za fugiranje vlažnom spužvom. Pri čišćenju  
 ne koristiti suhe krpe, budući da, ako se utrlja  
 osušen mort, svježa fuga može promijeniti boju.
Potrošnja po m2: oko 0,3–1,2 kg (ovisno  
o veličini keramičke pločice te širini i dubini fuge)
Za širinu fuge: oko 1–12 mm
Temperatura ugradnje / podloge: 
+5 °C do +25 °C
Odnos miješanja:
oko 1,2 l vode / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(oko 0,24 l/kg); oko 1,35 l vode / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA bijeli, sivi (oko 0,27 l/kg)
Vrijeme ugradivosti*: oko 40 min
Vrijeme sušenja*: 
- prohodno nakon: oko 6 sati
- puno opterećenje nakon: oko 24 sati
Skladištenje: 12 mjeseci u neoštećenoj 
ambalaži i na suhom i hladnom mjestu,  
bez smrzavanja.
Upute za zbrinjavanje otpada: otpadni materijal 
i ambalažu zbrinjavati kao opasni otpad u skladu 
sa zakonskim propisima.
* Kod +23 °C i 50% relativne vlažnosti zraka. 
Više temperature skraćuju, dok niže temperature 
i viša vlažnost zraka produljuju spomenuta 
vremena.

Za daljnje upute molimo pogledajte 
informacije o proizvodu PCI Pericolor® FlexA!

Proizvođač: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

HR

PCI Pericolor® FlexA
Preparation of substrate: Immediately after 
setting the tiles scrape off and clean out the 
joints evenly deep to the thickness of the ceramic 
tiles. Allow the adhesive to cure and dry out.
Application / Technical Data:
1. Place water in a clean mixing container and  
 add powder while using a suitable low speed  
 stirrer with stirrer spiral bar until a lumpfree,  
 homogeneous mixture is obtained. Leave to  
 slake for 3 minutes and re-mix thoroughly again.
2. Work grout into the joints with a suitable  
 rubber float. When the grout has set in the  
 joints (check with your fingertips) smooth the  
 surface with a slightly damp sponge.
3. When the tiles are dry, remove remaining  
 grout film with a slightly damp sponge. 
 Do not use a dry cloth for cleaning as  
 discolourings might be caused when rubbing  
 dried grout into the damp joint.
Consumption per m2: ca 0.3–1.2 kg (according 
to the dimensions of tiles and width and depth 
of joints)
Joint width: approx. 1–12 mm
Application temperature / substrate 
temperature: +5 °C to +25 °C
Gauging water:
approx. 1,2 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA (cca 0.24 l/kg); 
approx. 1,35 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA white, grey (approx. 0.27 l/kg)
Workability time*: ca. 40 minutes
Curing times*: 
- walkable after: ca. 6 hours
- able to bear weight after: ca. 24 hours
Shelf life: 12 months in undamaged packaging, 
in dry, cool place, protect from frost.
Disposal instructions: dispose the used 
material and its container as hazardous waste 
according to valid legislation. 
* At +23 °C and 50% relative humidity. Higher 
temperatures reduce, lower temperatures 
increase the times given.

For further information see the technical data 
sheet for PCI Pericolor® FlexA!

Producer: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

GB

Datum výroby, č. šarže: uvedeno na obalu.
Dátum výroby, č. šarže: uvedené na obale.
Data produkcji, szarża: patrz na opakowaniu.
Datum proizvodnje, broj serije: otisnuti na ambalaži.
Production date, batch number: see the packaging.

®
1-12 mm

 

0,3-1,2 kg

1 m2   ≥ 6 h

Nebezpečí! 
Obsahuje portlandský cement, chemikálie.

Nebezpečenstvo! 
Obsahuje portlandský cement, chemikálie.

Niebezpieczeństwo! 
Zawiera cement portlandzki, chemikalia.

Opasnost! 
Sadrži portland cement, kemikalije. 

Danger! 
Contains portland cement, chemicals.

Made in EU3 kg 02/17

   

3
EASY TO CLEAN WATERDROP EFFECT RESISTANCE PROTECTION

Flexibilní spárovací hmota

PCI Pericolor® FlexA

se zvýšenou odolností proti plísním a mikroorganismům

 Se zvýšenou odolností proti plísním a mikroorganismům
 Pro použití v interiéru a exteriéru
 Pro šířku spáry 1–12 mm
 Vhodná pro vytápěné podlahy, koupelny, balkony a terasy
 Kvalitativní třída CG2 WA
 Se zvýšenou odolností proti kyselým domácím čističům

Flexibilní spárovací hmotaCZ

 So zvýšenou odolnosťou proti plesniam a mikroorganizmom
 Na vnútorné a vonkajšie použitie
 Pre šírku škáry 1–12 mm
 Vhodná na vykurované podlahy, kúpeľne, balkóny a terasy
 Kvalitatívna trieda CG2 WA
 So zvýšenou odolnosťou proti kyslým domácim čistiacim 
prostriedkom

Flexibilná škárovacia hmotaSK

 Povećana otpornost na gljiva i mikroorganizama
 Za unutra i van
 Za širine fuge 1–12 mm
 Pogodan za podno grijanje, kupaonice, balkone 
i terase
 Kvaliteta klase CG2 WA
 Povećana otpornost na kisele čišćenje kuće

Fleksibilna masa za fugiranjeHR

 Zwiększona ochrona przed wieloma pleśniami 
i mikroorganizmami
 Do wnętrz i na zewnątrz
 Do spoin o szerokości od 1 do 12 mm
 Do stosowania na ogrzewaniu podłogowym, 
w łazienkach, na balkonach i tarasach
 Klasa CG2 WA
 Zwiększoma odporność na środki czyszczące 
na bazie kwasów

Uelastyczniona zaprawa
do spoinowaniaPL

 Improved protection against certain mildew and microorganisms
 For indoor and outdoor use
 For joint widths from 1 to 12 mm
 Suitable for heated floors, bathrooms, balconies and terraces
 Class of quality CG2 WA
 Increased resistance against acidic household cleaners

Flexible joint groutGB

PCI Pericolor® FlexA
Příprava podkladu: Spáry se ihned po usazení 
obkladu rovnoměrně hluboko na tloušťku 
keramiky vyškrábnou a očistí. Lepicí tmel  
se nechá vytvrdnout a vyschnout. 
Zpracování / Technická data: 
1. Obsah pytle dokonale rozmíchat s čistou  
 vodou pomaluběžným míchadlem   
 se spirálovým nástavcem, až je dosaženo  
 homogenní směsi bez hrudek. Nechat  
 cca 3 min odležet a ještě jednou krátce  
 promíchat.
2. Vhodnou spárovací stěrkou se spárovací  
 malta nanese do spáry a po zavadnutí  
 (zkouška prstem) se zlehka uhladí   
 navlhčenou houbou.
3. Po zaschnutí se zbytek malty odstraní vlhkou  
 houbou. Při čištění nepoužívat suchý hadr,  
 zatření zaschlé spárovací hmoty do ještě 
 vlhké spáry může způsobit její nesprávné  
 zabarvení.
Spotřeba na m2: cca 0,3–1,2 kg (dle formátu 
keramiky a dle šíře a hloubky spáry)
Šířka spáry: cca 1–12 mm
Teplota zpracování / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Záměsová voda: cca 1,2 l vody / 5 kg 
PCI Pericolor® FlexA (cca 0,24 l/kg); 
cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA bílá, 
šedá (cca 0,27 l/kg)
Doba zpracovatelnosti*: cca 40 min
Doba vytvrzování*:
- pochůzná po: cca 6 hod. 
- plně zatížitelná po: cca 24 hod.
Skladovatelnost: 12 měsíců v neporušených 
obalech, v suchu a chladu, chránit před mrazem.
Likvidace: použitý materiál a jeho obal odstraňte 
jako nebezpečný odpad v souladu s platnou 
legislativou.
* Při +23 °C a 50% relativní vlhkosti vzduchu. 
Vyšší teploty zkracují, nižší prodlužují tyto časy. 

Prosíme, věnujte pozornost technickému 
listu PCI Pericolor® FlexA!

Výrobce: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

CZ

Standardní věta o nebezpečnosti:  
Způsobuje vážné poškození očí. Dráždí kůži. 
Může způsobit podráždění dýchacích cest. 

Pokyny pro bezpečné zacházení:  
Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte 
ochranné rukavice, ochranné brýle a obličejový 
štít. Zamezte vdechování prachu. 

PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně 
vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. 
Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc /ošetření. 

PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím 
vody a mýdla. Dojde-li k podráždění kůže: 
Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

CZ

Výstražné upozornenie:  
Spôsobuje vážne poškodenie očí. Dráždi kožu. 
Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest. 

Bezpečnostné upozornenie:  
Uchovávajte mimo dosahu detí. Noste ochranné 
rukavice / ochranný odev / ochrannu očí/
ochranu tváre. Zabráňte vdychovaniu prachu. 
Po manipulácii sa starostlivo umyte veľkým 
množstvom vody a mydlom. 

PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne 
vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné 
šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. 
Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite vyhľadajte 
lekársku pomoc/starostlivosť. 

PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým 
množstvom vody a mydla. Ak sa prejaví 
podráždenie pokožky: Vyhľadajte lekársku 
pomoc/starostlivosť.

SK

Zwroty wskazujące rodzaj zagrożenia: 
Powoduje poważne uszkodzenie oczu. Działa 
drażniąco na skórę. Może powodować 
podrażnienie dróg oddechowych. 

Zwroty wskazujące środki ostrożności: 
Chronić przed dziećmi. Stosować rękawice 
ochronne / odzież ochronną / ochronę oczu / 
ochronę twarzy. Unikać wdychania pyłu. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: 
Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut.  
Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można 
je łatwo usunąć. Nadal płukać. Natychmiast 
zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ NA SKÓRĘ: 
Umyć dużą ilością wody z mydłem.   
W przypadku wystąpienia podrażnienia 
skóry: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod   
opiekę lekarza.

PL

Oznaka upozorenja:   
Uzrokuje teške ozljede oka. Nadražuje kožu. 
Može nadražiti dišni sustav. 

Sigurnosno upozorenje:   
Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitne 
rukavice / zaštitno odijelo/zaštitu za oči / zaštitu 
za lice. Izbjegavati udisanje prašine. 

U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati 
vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće 
ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. 
Nastaviti ispiranje. Hitno zatražiti savjet/pomoć 
liječnika. 

U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: Oprati velikom 
količinom vode i sapunom. U slučaju nadražaja 
kože: zatražiti savjet/pomoć liječnika.

HR

Hazard Statement:   
Causes serious eye damage. Causes skin 
irritation. May cause respiratory irritation. 

Precautionary Statement:   
Keep out of reach of children. Wear protective 
gloves / protective clothing / eye protection /  
face protection. Avoid breathing dust. 

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove contact lenses,  
if present and easy to do. Continue rinsing.  
Get immediate medical advice/attention. 

IF ON SKIN: Wash with plenty of soap   
and water. If skin irritation occurs:   
Get medical advice/attention.

GB

PCI Pericolor® FlexA
Príprava podkladu: Škáry ihneď po usadení 
obkladu rovnomerne hlboko na hrúbku keramiky 
vyškrabať a očistiť. Lepiaci tmel sa nechá 
vytvrdnúť a vyschnúť.
Spracovanie / Technické údaje: 
1. Obsah vreca dokonale rozmiešajte s čistou  
 vodou nízkootáčkovým miešadlom so  
 špirálovým nadstavcom, až kým nie je  
 dosiahnutá homogénna zmes bez hrudiek.  
 Nechať cca 3 min odležať a ešte raz   
 krátko premiešať.
2. Vhodnou škárovacou stierkou naneste  
 škárovaciu maltu do škár a po zavädnutí  
 (skúška prstom) zľahka uhlaďte navlhčenou  
 špongiou.
3. Po zaschnutí zvyšok malty odstráňte vlhkou  
 špongiou. Pri čistení nepoužívajte suchú  
 handru, vniknutie zaschnutej škárovacej  
 hmoty do ešte vlhkej hmoty môže spôsobiť 
 jej nesprávne zafarbenie.
Spotreba na m2: cca 0,3–1,2 kg (podľa formátu 
keramiky a podľa šírky a hĺbky škáry)
Šírka škáry: cca 1–12 mm
Teplota spracovania / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Zámesová voda:
cca 1,2 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA (cca 
0,24 l/kg); cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® 
FlexA biela, sivá (cca 0,27 l/kg)
Doba spracovateľnosti*: cca 40 min
Doba vytvrdzovania*:
- pochôdzna po: cca 6 hod.
- plne zaťažiteľna po: cca 24 hod.
Skladovateľnosť: 12 mesiacov v neporušených 
obaloch, v suchu a v chlade, chrániť pred mrazom.
Likvidácia: použitý materiál a jeho obal 
odstráňte ako nebezpečný odpad v súlade  
s platnou legislatívou.
* Pri +23 °C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu. 
Vyššie teploty skracujú, nižšie teploty predlžujú 
uvedené doby.

Prosím, venujte pozornosť technickému listu 
PCI Pericolor® FlexA!

Distribútor: BASF Slovensko spol. s r. o.
Einsteinova 23, 851 01 Bratislava
Tel.: +421 417 234 591, www.pci-sk.sk
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PCI Pericolor® FlexA
Przygotowanie podłoża: Szczeliny natychmiast 
po wyklejeniu płytek oczyścić na głębokość płytek.
Zaprawę klejową pozostawić do utwardzenia.
Sposób użycia / Dane techniczne:
1. Wlać wodę do naczynia zarobowego, dodać  
 fugę i wymieszać odpowiednim mieszadłem  
 do uzyskania plastycznej zaprawy bez grudek.  
 Odczekać ok. 3 minuty i powtórnie krótko  
 wymieszać.
2. Zaprawą do spoinowania wypełnić spoiny  
 używając pacy do fugowania i po lekkim  
 związaniu zaprawy (próba opuszkiem palca)  
 powierzchnię zmyć lekko nawilżoną gąbką.
3. Po wyschnięciu pozostałe zacieki z zaprawy  
 usunąć wilgotną gąbką. Do czyszczenia nie  
 używać suchej szmatki, ponieważ po wtarciu  
 zaschniętej zaprawy w jeszcze wilgotną  
 spoinę powstaną przebarwienia.
Zużycie/m2: ok. 0,3–1,2 kg (w zależności  
od wielkości płytki ceramicznej oraz głębokości  
i szerokości spoiny)
Szerokość spoiny: ok. 1–12 mm
Temperatura użycia (powietrza i podłoża): 
+5 °C do +25 °C
Ilość wody zarobowej:
ok. 1,2 l wody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(ok. 0,24 l/kg); ok. 1,35 l wody / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA biały, szary (ok. 0,27 l/kg)
Czas użycia*: ok. 40 minut
Czasy utwardzania*:
- wchodzenie możliwe po: ok. 6 godzinach
- pełne obciążanie możliwe po: ok. 24 godzinach
Składowanie: 12 miesięcy w nieuszkodzonych 
opakowaniach, składować w suchym i chłodnym 
miejscu, chronić przed mrozem.
Utylizacja: zużyty produkt i jego opakowanie 
utylizować jako odpad zgodnie z obowiązującymi 
przepisami.
* Przy +23 °C i 50% wilgotności względnej. 
Wyższe temperatury skracają, niższe oraz 
podwyższona wilgotność, wydłużają podane 
czasy.

Należy przestrzegać informacji o produkcie 
PCI Pericolor® FlexA!

Dystrybutor: BASF Polska Sp. z o.o.
Dział Chemii Budowlanej, ul. Wiosenna 12, 
63-100 Śrem
Telefon: +48 61 636 63 00, www.pci-polska.pl
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PCI Pericolor® FlexA
Priprema podloge: Odmah nakon postavljanja 
pločica izgrebati prostor za fugiranje jednoliko 
do debljine ploča i očistiti. Mort za lijepljenje 
ostaviti da se stvrdne i osuši.
Primjena / Tehnički podaci: 
1. Naliti vodu u čistu posudu za miješanje, dodati  
 prah i miješati sporookretnom spiralnom  
 miješalicom sve dok se ne dobije homogena  
 smjesa bez grudica. Ostaviti da sazrije  
 3 minute, pa potom još jednom promiješati.
2. Mort za fugiranje pogodnim gleterom  
 za fugiranje do rubova ispuniti u fuge i nakon  
 sušenja morta (proba prstima) zagladiti  
 površinu malo navlaženom spužvom.
3. Nakon sušenja odstraniti višak mase  
 za fugiranje vlažnom spužvom. Pri čišćenju  
 ne koristiti suhe krpe, budući da, ako se utrlja  
 osušen mort, svježa fuga može promijeniti boju.
Potrošnja po m2: oko 0,3–1,2 kg (ovisno  
o veličini keramičke pločice te širini i dubini fuge)
Za širinu fuge: oko 1–12 mm
Temperatura ugradnje / podloge: 
+5 °C do +25 °C
Odnos miješanja:
oko 1,2 l vode / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(oko 0,24 l/kg); oko 1,35 l vode / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA bijeli, sivi (oko 0,27 l/kg)
Vrijeme ugradivosti*: oko 40 min
Vrijeme sušenja*: 
- prohodno nakon: oko 6 sati
- puno opterećenje nakon: oko 24 sati
Skladištenje: 12 mjeseci u neoštećenoj 
ambalaži i na suhom i hladnom mjestu,  
bez smrzavanja.
Upute za zbrinjavanje otpada: otpadni materijal 
i ambalažu zbrinjavati kao opasni otpad u skladu 
sa zakonskim propisima.
* Kod +23 °C i 50% relativne vlažnosti zraka. 
Više temperature skraćuju, dok niže temperature 
i viša vlažnost zraka produljuju spomenuta 
vremena.

Za daljnje upute molimo pogledajte 
informacije o proizvodu PCI Pericolor® FlexA!

Proizvođač: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

HR

PCI Pericolor® FlexA
Preparation of substrate: Immediately after 
setting the tiles scrape off and clean out the 
joints evenly deep to the thickness of the ceramic 
tiles. Allow the adhesive to cure and dry out.
Application / Technical Data:
1. Place water in a clean mixing container and  
 add powder while using a suitable low speed  
 stirrer with stirrer spiral bar until a lumpfree,  
 homogeneous mixture is obtained. Leave to  
 slake for 3 minutes and re-mix thoroughly again.
2. Work grout into the joints with a suitable  
 rubber float. When the grout has set in the  
 joints (check with your fingertips) smooth the  
 surface with a slightly damp sponge.
3. When the tiles are dry, remove remaining  
 grout film with a slightly damp sponge. 
 Do not use a dry cloth for cleaning as  
 discolourings might be caused when rubbing  
 dried grout into the damp joint.
Consumption per m2: ca 0.3–1.2 kg (according 
to the dimensions of tiles and width and depth 
of joints)
Joint width: approx. 1–12 mm
Application temperature / substrate 
temperature: +5 °C to +25 °C
Gauging water:
approx. 1,2 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA (cca 0.24 l/kg); 
approx. 1,35 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA white, grey (approx. 0.27 l/kg)
Workability time*: ca. 40 minutes
Curing times*: 
- walkable after: ca. 6 hours
- able to bear weight after: ca. 24 hours
Shelf life: 12 months in undamaged packaging, 
in dry, cool place, protect from frost.
Disposal instructions: dispose the used 
material and its container as hazardous waste 
according to valid legislation. 
* At +23 °C and 50% relative humidity. Higher 
temperatures reduce, lower temperatures 
increase the times given.

For further information see the technical data 
sheet for PCI Pericolor® FlexA!

Producer: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

GB

Datum výroby, č. šarže: uvedeno na obalu.
Dátum výroby, č. šarže: uvedené na obale.
Data produkcji, szarża: patrz na opakowaniu.
Datum proizvodnje, broj serije: otisnuti na ambalaži.
Production date, batch number: see the packaging.

®
1-12 mm

 

0,3-1,2 kg

1 m2   ≥ 6 h

Nebezpečí! 
Obsahuje portlandský cement, chemikálie.

Nebezpečenstvo! 
Obsahuje portlandský cement, chemikálie.

Niebezpieczeństwo! 
Zawiera cement portlandzki, chemikalia.

Opasnost! 
Sadrži portland cement, kemikalije. 

Danger! 
Contains portland cement, chemicals.

Made in EU3 kg 02/17

   

3
EASY TO CLEAN WATERDROP EFFECT RESISTANCE PROTECTION

Flexibilní spárovací hmota

PCI Pericolor® FlexA

se zvýšenou odolností proti plísním a mikroorganismům

 Se zvýšenou odolností proti plísním a mikroorganismům
 Pro použití v interiéru a exteriéru
 Pro šířku spáry 1–12 mm
 Vhodná pro vytápěné podlahy, koupelny, balkony a terasy
 Kvalitativní třída CG2 WA
 Se zvýšenou odolností proti kyselým domácím čističům

Flexibilní spárovací hmotaCZ

 So zvýšenou odolnosťou proti plesniam a mikroorganizmom
 Na vnútorné a vonkajšie použitie
 Pre šírku škáry 1–12 mm
 Vhodná na vykurované podlahy, kúpeľne, balkóny a terasy
 Kvalitatívna trieda CG2 WA
 So zvýšenou odolnosťou proti kyslým domácim čistiacim 
prostriedkom

Flexibilná škárovacia hmotaSK

 Povećana otpornost na gljiva i mikroorganizama
 Za unutra i van
 Za širine fuge 1–12 mm
 Pogodan za podno grijanje, kupaonice, balkone 
i terase
 Kvaliteta klase CG2 WA
 Povećana otpornost na kisele čišćenje kuće

Fleksibilna masa za fugiranjeHR

 Zwiększona ochrona przed wieloma pleśniami 
i mikroorganizmami
 Do wnętrz i na zewnątrz
 Do spoin o szerokości od 1 do 12 mm
 Do stosowania na ogrzewaniu podłogowym, 
w łazienkach, na balkonach i tarasach
 Klasa CG2 WA
 Zwiększoma odporność na środki czyszczące 
na bazie kwasów

Uelastyczniona zaprawa
do spoinowaniaPL

 Improved protection against certain mildew and microorganisms
 For indoor and outdoor use
 For joint widths from 1 to 12 mm
 Suitable for heated floors, bathrooms, balconies and terraces
 Class of quality CG2 WA
 Increased resistance against acidic household cleaners

Flexible joint groutGB

PCI Pericolor® FlexA
Příprava podkladu: Spáry se ihned po usazení 
obkladu rovnoměrně hluboko na tloušťku 
keramiky vyškrábnou a očistí. Lepicí tmel  
se nechá vytvrdnout a vyschnout. 
Zpracování / Technická data: 
1. Obsah pytle dokonale rozmíchat s čistou  
 vodou pomaluběžným míchadlem   
 se spirálovým nástavcem, až je dosaženo  
 homogenní směsi bez hrudek. Nechat  
 cca 3 min odležet a ještě jednou krátce  
 promíchat.
2. Vhodnou spárovací stěrkou se spárovací  
 malta nanese do spáry a po zavadnutí  
 (zkouška prstem) se zlehka uhladí   
 navlhčenou houbou.
3. Po zaschnutí se zbytek malty odstraní vlhkou  
 houbou. Při čištění nepoužívat suchý hadr,  
 zatření zaschlé spárovací hmoty do ještě 
 vlhké spáry může způsobit její nesprávné  
 zabarvení.
Spotřeba na m2: cca 0,3–1,2 kg (dle formátu 
keramiky a dle šíře a hloubky spáry)
Šířka spáry: cca 1–12 mm
Teplota zpracování / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Záměsová voda: cca 1,2 l vody / 5 kg 
PCI Pericolor® FlexA (cca 0,24 l/kg); 
cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA bílá, 
šedá (cca 0,27 l/kg)
Doba zpracovatelnosti*: cca 40 min
Doba vytvrzování*:
- pochůzná po: cca 6 hod. 
- plně zatížitelná po: cca 24 hod.
Skladovatelnost: 12 měsíců v neporušených 
obalech, v suchu a chladu, chránit před mrazem.
Likvidace: použitý materiál a jeho obal odstraňte 
jako nebezpečný odpad v souladu s platnou 
legislativou.
* Při +23 °C a 50% relativní vlhkosti vzduchu. 
Vyšší teploty zkracují, nižší prodlužují tyto časy. 

Prosíme, věnujte pozornost technickému 
listu PCI Pericolor® FlexA!

Výrobce: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

CZ

Standardní věta o nebezpečnosti:  
Způsobuje vážné poškození očí. Dráždí kůži. 
Může způsobit podráždění dýchacích cest. 

Pokyny pro bezpečné zacházení:  
Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte 
ochranné rukavice, ochranné brýle a obličejový 
štít. Zamezte vdechování prachu. 

PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně 
vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. 
Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc /ošetření. 

PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím 
vody a mýdla. Dojde-li k podráždění kůže: 
Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

CZ

Výstražné upozornenie:  
Spôsobuje vážne poškodenie očí. Dráždi kožu. 
Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest. 

Bezpečnostné upozornenie:  
Uchovávajte mimo dosahu detí. Noste ochranné 
rukavice / ochranný odev / ochrannu očí/
ochranu tváre. Zabráňte vdychovaniu prachu. 
Po manipulácii sa starostlivo umyte veľkým 
množstvom vody a mydlom. 

PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne 
vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné 
šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. 
Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite vyhľadajte 
lekársku pomoc/starostlivosť. 

PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým 
množstvom vody a mydla. Ak sa prejaví 
podráždenie pokožky: Vyhľadajte lekársku 
pomoc/starostlivosť.

SK

Zwroty wskazujące rodzaj zagrożenia: 
Powoduje poważne uszkodzenie oczu. Działa 
drażniąco na skórę. Może powodować 
podrażnienie dróg oddechowych. 

Zwroty wskazujące środki ostrożności: 
Chronić przed dziećmi. Stosować rękawice 
ochronne / odzież ochronną / ochronę oczu / 
ochronę twarzy. Unikać wdychania pyłu. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: 
Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut.  
Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można 
je łatwo usunąć. Nadal płukać. Natychmiast 
zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza. 

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ NA SKÓRĘ: 
Umyć dużą ilością wody z mydłem.   
W przypadku wystąpienia podrażnienia 
skóry: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod   
opiekę lekarza.

PL

Oznaka upozorenja:   
Uzrokuje teške ozljede oka. Nadražuje kožu. 
Može nadražiti dišni sustav. 

Sigurnosno upozorenje:   
Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitne 
rukavice / zaštitno odijelo/zaštitu za oči / zaštitu 
za lice. Izbjegavati udisanje prašine. 

U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati 
vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće 
ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. 
Nastaviti ispiranje. Hitno zatražiti savjet/pomoć 
liječnika. 

U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: Oprati velikom 
količinom vode i sapunom. U slučaju nadražaja 
kože: zatražiti savjet/pomoć liječnika.

HR

Hazard Statement:   
Causes serious eye damage. Causes skin 
irritation. May cause respiratory irritation. 

Precautionary Statement:   
Keep out of reach of children. Wear protective 
gloves / protective clothing / eye protection /  
face protection. Avoid breathing dust. 

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove contact lenses,  
if present and easy to do. Continue rinsing.  
Get immediate medical advice/attention. 

IF ON SKIN: Wash with plenty of soap   
and water. If skin irritation occurs:   
Get medical advice/attention.

GB

PCI Pericolor® FlexA
Príprava podkladu: Škáry ihneď po usadení 
obkladu rovnomerne hlboko na hrúbku keramiky 
vyškrabať a očistiť. Lepiaci tmel sa nechá 
vytvrdnúť a vyschnúť.
Spracovanie / Technické údaje: 
1. Obsah vreca dokonale rozmiešajte s čistou  
 vodou nízkootáčkovým miešadlom so  
 špirálovým nadstavcom, až kým nie je  
 dosiahnutá homogénna zmes bez hrudiek.  
 Nechať cca 3 min odležať a ešte raz   
 krátko premiešať.
2. Vhodnou škárovacou stierkou naneste  
 škárovaciu maltu do škár a po zavädnutí  
 (skúška prstom) zľahka uhlaďte navlhčenou  
 špongiou.
3. Po zaschnutí zvyšok malty odstráňte vlhkou  
 špongiou. Pri čistení nepoužívajte suchú  
 handru, vniknutie zaschnutej škárovacej  
 hmoty do ešte vlhkej hmoty môže spôsobiť 
 jej nesprávne zafarbenie.
Spotreba na m2: cca 0,3–1,2 kg (podľa formátu 
keramiky a podľa šírky a hĺbky škáry)
Šírka škáry: cca 1–12 mm
Teplota spracovania / teplota podkladu: 
+5 °C až +25 °C
Zámesová voda:
cca 1,2 l vody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA (cca 
0,24 l/kg); cca 1,35 l vody / 5 kg PCI Pericolor® 
FlexA biela, sivá (cca 0,27 l/kg)
Doba spracovateľnosti*: cca 40 min
Doba vytvrdzovania*:
- pochôdzna po: cca 6 hod.
- plne zaťažiteľna po: cca 24 hod.
Skladovateľnosť: 12 mesiacov v neporušených 
obaloch, v suchu a v chlade, chrániť pred mrazom.
Likvidácia: použitý materiál a jeho obal 
odstráňte ako nebezpečný odpad v súlade  
s platnou legislatívou.
* Pri +23 °C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu. 
Vyššie teploty skracujú, nižšie teploty predlžujú 
uvedené doby.

Prosím, venujte pozornosť technickému listu 
PCI Pericolor® FlexA!

Distribútor: BASF Slovensko spol. s r. o.
Einsteinova 23, 851 01 Bratislava
Tel.: +421 417 234 591, www.pci-sk.sk

SK

PCI Pericolor® FlexA
Przygotowanie podłoża: Szczeliny natychmiast 
po wyklejeniu płytek oczyścić na głębokość płytek.
Zaprawę klejową pozostawić do utwardzenia.
Sposób użycia / Dane techniczne:
1. Wlać wodę do naczynia zarobowego, dodać  
 fugę i wymieszać odpowiednim mieszadłem  
 do uzyskania plastycznej zaprawy bez grudek.  
 Odczekać ok. 3 minuty i powtórnie krótko  
 wymieszać.
2. Zaprawą do spoinowania wypełnić spoiny  
 używając pacy do fugowania i po lekkim  
 związaniu zaprawy (próba opuszkiem palca)  
 powierzchnię zmyć lekko nawilżoną gąbką.
3. Po wyschnięciu pozostałe zacieki z zaprawy  
 usunąć wilgotną gąbką. Do czyszczenia nie  
 używać suchej szmatki, ponieważ po wtarciu  
 zaschniętej zaprawy w jeszcze wilgotną  
 spoinę powstaną przebarwienia.
Zużycie/m2: ok. 0,3–1,2 kg (w zależności  
od wielkości płytki ceramicznej oraz głębokości  
i szerokości spoiny)
Szerokość spoiny: ok. 1–12 mm
Temperatura użycia (powietrza i podłoża): 
+5 °C do +25 °C
Ilość wody zarobowej:
ok. 1,2 l wody / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(ok. 0,24 l/kg); ok. 1,35 l wody / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA biały, szary (ok. 0,27 l/kg)
Czas użycia*: ok. 40 minut
Czasy utwardzania*:
- wchodzenie możliwe po: ok. 6 godzinach
- pełne obciążanie możliwe po: ok. 24 godzinach
Składowanie: 12 miesięcy w nieuszkodzonych 
opakowaniach, składować w suchym i chłodnym 
miejscu, chronić przed mrozem.
Utylizacja: zużyty produkt i jego opakowanie 
utylizować jako odpad zgodnie z obowiązującymi 
przepisami.
* Przy +23 °C i 50% wilgotności względnej. 
Wyższe temperatury skracają, niższe oraz 
podwyższona wilgotność, wydłużają podane 
czasy.

Należy przestrzegać informacji o produkcie 
PCI Pericolor® FlexA!

Dystrybutor: BASF Polska Sp. z o.o.
Dział Chemii Budowlanej, ul. Wiosenna 12, 
63-100 Śrem
Telefon: +48 61 636 63 00, www.pci-polska.pl
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PCI Pericolor® FlexA
Priprema podloge: Odmah nakon postavljanja 
pločica izgrebati prostor za fugiranje jednoliko 
do debljine ploča i očistiti. Mort za lijepljenje 
ostaviti da se stvrdne i osuši.
Primjena / Tehnički podaci: 
1. Naliti vodu u čistu posudu za miješanje, dodati  
 prah i miješati sporookretnom spiralnom  
 miješalicom sve dok se ne dobije homogena  
 smjesa bez grudica. Ostaviti da sazrije  
 3 minute, pa potom još jednom promiješati.
2. Mort za fugiranje pogodnim gleterom  
 za fugiranje do rubova ispuniti u fuge i nakon  
 sušenja morta (proba prstima) zagladiti  
 površinu malo navlaženom spužvom.
3. Nakon sušenja odstraniti višak mase  
 za fugiranje vlažnom spužvom. Pri čišćenju  
 ne koristiti suhe krpe, budući da, ako se utrlja  
 osušen mort, svježa fuga može promijeniti boju.
Potrošnja po m2: oko 0,3–1,2 kg (ovisno  
o veličini keramičke pločice te širini i dubini fuge)
Za širinu fuge: oko 1–12 mm
Temperatura ugradnje / podloge: 
+5 °C do +25 °C
Odnos miješanja:
oko 1,2 l vode / 5 kg PCI Pericolor® FlexA  
(oko 0,24 l/kg); oko 1,35 l vode / 5 kg PCI 
Pericolor® FlexA bijeli, sivi (oko 0,27 l/kg)
Vrijeme ugradivosti*: oko 40 min
Vrijeme sušenja*: 
- prohodno nakon: oko 6 sati
- puno opterećenje nakon: oko 24 sati
Skladištenje: 12 mjeseci u neoštećenoj 
ambalaži i na suhom i hladnom mjestu,  
bez smrzavanja.
Upute za zbrinjavanje otpada: otpadni materijal 
i ambalažu zbrinjavati kao opasni otpad u skladu 
sa zakonskim propisima.
* Kod +23 °C i 50% relativne vlažnosti zraka. 
Više temperature skraćuju, dok niže temperature 
i viša vlažnost zraka produljuju spomenuta 
vremena.

Za daljnje upute molimo pogledajte 
informacije o proizvodu PCI Pericolor® FlexA!

Proizvođač: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

HR

PCI Pericolor® FlexA
Preparation of substrate: Immediately after 
setting the tiles scrape off and clean out the 
joints evenly deep to the thickness of the ceramic 
tiles. Allow the adhesive to cure and dry out.
Application / Technical Data:
1. Place water in a clean mixing container and  
 add powder while using a suitable low speed  
 stirrer with stirrer spiral bar until a lumpfree,  
 homogeneous mixture is obtained. Leave to  
 slake for 3 minutes and re-mix thoroughly again.
2. Work grout into the joints with a suitable  
 rubber float. When the grout has set in the  
 joints (check with your fingertips) smooth the  
 surface with a slightly damp sponge.
3. When the tiles are dry, remove remaining  
 grout film with a slightly damp sponge. 
 Do not use a dry cloth for cleaning as  
 discolourings might be caused when rubbing  
 dried grout into the damp joint.
Consumption per m2: ca 0.3–1.2 kg (according 
to the dimensions of tiles and width and depth 
of joints)
Joint width: approx. 1–12 mm
Application temperature / substrate 
temperature: +5 °C to +25 °C
Gauging water:
approx. 1,2 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA (cca 0.24 l/kg); 
approx. 1,35 l of water / 5 kg of PCI Pericolor® 
FlexA white, grey (approx. 0.27 l/kg)
Workability time*: ca. 40 minutes
Curing times*: 
- walkable after: ca. 6 hours
- able to bear weight after: ca. 24 hours
Shelf life: 12 months in undamaged packaging, 
in dry, cool place, protect from frost.
Disposal instructions: dispose the used 
material and its container as hazardous waste 
according to valid legislation. 
* At +23 °C and 50% relative humidity. Higher 
temperatures reduce, lower temperatures 
increase the times given.

For further information see the technical data 
sheet for PCI Pericolor® FlexA!

Producer: BASF Stavební hmoty   
Česká republika s.r.o.
K Májovu 1244, 537 01 Chrudim
Tel.: +420 469 607 111, www.pci-cz.cz

GB

Datum výroby, č. šarže: uvedeno na obalu.
Dátum výroby, č. šarže: uvedené na obale.
Data produkcji, szarża: patrz na opakowaniu.
Datum proizvodnje, broj serije: otisnuti na ambalaži.
Production date, batch number: see the packaging.

®
1-12 mm

 

0,3-1,2 kg

1 m2   ≥ 6 h



Technický list

PCI Pericolor® FlexA

* Pri teplote +23 °C a 50 % relatívnej vlhkosti vzduchu. Vyššie teploty skracujú, nižšie teploty predlžujú uvedené doby.

Materiálová báza prášková zmes z ušľachtilých cementov a na svetle stálych,
proti alkáliám odolných pigmentov a plnidiel.

Objemová hmotnosť čerstvej malty cca 1,97 kg/dm3

Zámesová voda
PCI Pericolor® FlexA v odtieni č. 31 cementovo sivá a č. 20
biela
- na 3 kg vedro
PCI Pericolor® FlexA v ostatných odtieňoch
- na 3 kg vedro

čistá voda

cca 0,81 l

cca 0,72 l

Doba spracovateľnosti* cca 40 min.

Šírka škáry cca 1 - 12 mm

Teplota spracovania/teplota podkladu, materiálu a vzduchu +5 °C až +25 °C

Doba vytvrdzovania*
- pochôdzne
- plne zaťažiteľné

po cca 6 hod.
po cca 24 hod. 

Spotreba:
- obklad 5 x 5 cm
- obklad 20 x 20 cm
- obklad 20 x 30 cm
- obklad 30 x 30 cm

cca 1,2 kg/m2

cca 0,6 kg/m2

cca 0,5 kg/m2

cca 0,3 kg/m2

Technické údaje

POZOR! Farebné odtiene na etiketách obalov sú
iba orientačné a je nutné ich porovnať s reálnym
vzorkovníkom.

3 kg vedro

31 cementovosivá
20 biela

2 bahama
3 karamel
5 stredne hnedá
11 jasmín
12 anemone
16 striebrosivá
19 bazalt
47 antracit
50 červenohnedá
91 magnólia
92 mint
93 crocus

Balenie

 Škáry je nutné pred škárovaním vyškra-

bať do hlbky zodpovedajúcej hrúbke

keramického prvku a dôkladne vyčistiť.

 Lepidlo na lepenie obkladov a dlažieb

sa nechá zatvrdnúť a vyschnúť.

Príprava podkladu
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PCI Pericolor® FlexA

Namiešanie škárovacej hmoty

 Zámesová voda (čistá voda) sa vleje

do čistej nádoby. Pridá sa suchá

zmes a rozmieša sa na homogénnu

zmes bez hrudiek. Menšie množstvo

do 1 kg sa mieša ručne, väčšie

množstvo potom miešadlom nasade-

ným na nízkootáč-kovú vŕtačku (cca

500 ot./min).

 Materiál PCI Pericolor® FlexA je

možné použiť aj ako zmes s kremi-

čitým pieskom. Zmes je možné použiť

v hmotnostnom pomere 3:1 (3 diely

PCI Pericolor® Flex : 1 diel piesku

/zrnitosť 0,4 - 1,2 mm/) alebo v hmot-

nostnom pomere 2 : 1 (2 diely PCI

Pericolor® Flex : 1 diel piesku /zrnitosť

1,4 - 2,0 mm/)

 Zmes sa nechá cca 3 minúty zrieť,

potom sa ešte raz krátko premieša.

Šárovanie obkladov

 Škárovacia hmota PCI Pericolor® FlexA

sa na stenu a na podlahu nanáša gu-

meným škárovacím hladidlom.

 Škárovacia hmota sa úplne vtlačí do

škáry a po zavädnutí (skúška prstom)

sa zľahka uhladí navlhčenou špon-

giou.

 Po zaschnutí sa zvyšok hmoty 

odstráni vlhkou špongiou.

Spracovanie

 Nespracovávať pri teplotách pod-

kladu pod +5 °C alebo nad +25 °C.

 Deliace, dilatačné a spojovacie škáry

sa vyplnia elastickou škárovacou

hmotou PCI Silcofug® E, 

PCI Silcofug® N alebo v prípade fasád

s PCI Elritan® 140.

 Pri škárovaní na vykurovaných podla-

hách musia byť splnené podmienky

pre vykurované podlahy.

 Škáry na savých obkladoch a dlaž-

bách sa odporúča udržiavať pred

škárovaním vlhké.

 Na škárovanie dlažieb používať tmav-

šie odtiene škárovacích hmôt.

 Nedostatočné alebo nevhodné podle-

penie škárovaného materiálu môže

mať vplyv na funkciu škárovacej

hmoty. Prebytočnú hmotu dôkladne

odstrániť ešte v čerstvom stave

(odporúča sa škárovanie resp.

čistenie vopred vyskúšať).

 Pri škárovaní keramiky s neglazova-

ným pórovitým povrchom je nutné 

vopred vyskúšať čistenie, aby nedošlo 

k vytvoreniu škvŕn na keramických

prvkoch.

 Na čistenie používať zásadne vlhkú

špongiu. Nesmie sa čistiť suchou

handrou, inak môže dôjsť k zmene

farby škárovacej hmoty.

 Malé farebné odchýlky sú možné,

preto na jednom objekte používať

škárovaciu hmotu s rovnakým číslom

šarže.

 Počas doby tvrdnutia škárovanú plo-

chu neumývať vodou ani inými tekuti-

nami.

 Nespracovanú, čiastočne zavädnutú

škárovaciu hmotu nie je možné riediť

vodou ani do nej pridávať suchú

zmes.

 Náradie sa čistí ihneď po použití

vodou, zaschnuté nečistoty sa od-

stránia mechanicky.

Dôležité upozornenia

 Balenie 3 kg plastové vedro.  Skladovatelnosť v suchom sklade 

18 mesiacov od dátumu výroby.

Balenie a skladovanie

 Zmes môže dráždiť pokožku, oči, sliz-

nicu.

 Nebezpečenstvo senzibilácie pri styku

s pokožkou.

 Pri práci zabrániť styku s pokožkou a

očami.

 Nevdychovať.

 Pri práci nejesť a nepiť.

 Uchovávať mimo dosahu detí.

 Nosiť vhodný pracovný odev a pra-

covné rukavice.
Podrobnejšie informácie sú uvedené v karte
bezpečnostných údajov.

Pokyny na bezpečné používanie



 Prípravok likvidovať v súlade so 

zákonom č. 223/2001 Z. z. (Zákon 

o odpadoch) v platnom znení.

 Zabrániť úniku produktov do vodných

tokov a kanalizácie.

Likvidácia odpadu
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Technická podpora 

Príslušný odborno-technický poradca 

firmy je Vám s ďalšími informáciami 

a technickou podporou rád k dispozícii. 


